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3.- La Luna se encuentra a 3,84-10° m de la Tierra. La masa de la Luna es 7,35-10% kg
y la de la Tierra 5,98-10* kg. Calcular:
a) La energia potencial gravitatoria de la Luna debido a la presencia de la Tierra.
b) A que distancia de la Tierra se cancelan las fuerzas gravitatorias de la Luna y de
la tierra sobre un objeto alli situado.
c) El periodo de giro de la Luna alrededor de la Tierra.

Datos: G =6,67-10™ N m? kg™

Solucion

a) La energia potencial es:

11, 102 . 1022
U--gMm__667-10"5.9810".7.3510% _ oo
r 3,84-10

b) Si el punto P entre la Tierra y la Luna esta a la distancia x tal como se indica en la
figura
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¢) EL periodo se puede obtener mediante la tercera ley de Kepler
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